

30 МАЯ 1962

Пермь

Газета №

Летом на сценах Перми

Нынешнее театральное лето началось для пермяков знакомством с новым творческим коллективом — Рижским театром русской драмы. На днях вновь состоится наша встреча с артистами Омского театра музыкальной комедии.

Чем еще будет интересен нынешний гастрольный сезон? С таким вопросом обратились мы к заместителю начальника управления культуры облисполкома Н. А. Митрополлову.

В июне на сценах города и области выступит группа студентов Ленинградского театрального института. Четыре года назад они были направлены в институт из разных городов и сел Коми-Пермяцкого национального округа. Через год они станут профессиональными артистами. Их нынешнее выступление в Перми — своего рода творческий отчет перед земляками. Студенты покажут «Снегурочку» Островского, «Проделки Скапена» Мольера, «Таню» Арбузова.

В июне-августе мы увидим артистов Московского драматического театра им. Н. В. Гоголя.

Они привезут двенадцать спектаклей, в том числе «Сын века» И. Куприянова, «Коллеги» В. Аксенова и К. Стававого, «Тарас Бульба» Н. В. Гоголя, «Щедры вечер» В. Блажека.

А. МОШЕВА.